



1ª RETIFICAÇÃO

Edital de Concorrência Eletrônico 02-2024

Processo de Licitação 66-2024

Edital de Concorrência Eletrônico para a **EXECUÇÃO DE OBRA DE CONSTRUÇÃO DE COBERTURA EM POLICARBONATO, MURO, GRADE E PISO EXTERNO NA NOVA SEDE DA E.M.E.I. PRIMEIROS PASSOS E SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, Menor Preço, conforme especificações constantes nos Dados Técnicos, Anexo I deste Edital. O Município de Arambaré torna público aos interessados que **retifica o Edital, tais como seus anexos nos descritivos dos itens a seguir:**

NO EDITAL ONDE SE LÊ:

9.1.2. Entende-se como empate, para fins da Lei Complementar nº 123/2006, aquelas situações em que as propostas apresentadas pelas beneficiárias sejam iguais ou superiores em até 5% (cinco por cento) à proposta de menor valor.

9.1.3. Ocorrendo o empate, na forma do subitem anterior, proceder-se-á da seguinte forma:

a) A beneficiária detentora da proposta de menor valor será convocada via sistema para apresentar, no prazo de 5 (cinco) minutos, nova proposta, inferior àquela considerada, até então, de menor preço, situação em que será declarada vencedora do certame.

NO EDITAL LEIA-SE:

9.1.2. Entende-se como empate, para fins da Lei Complementar nº 123/2006, aquelas situações em que as propostas apresentadas pelas beneficiárias sejam iguais ou superiores em até **10% (dez por cento)** à proposta de menor valor.

9.1.3. Ocorrendo o empate, na forma do subitem anterior, proceder-se-á da seguinte forma:

a) A beneficiária detentora da proposta de menor valor será convocada via sistema para apresentar, no prazo de **10 (dez) minutos**, nova proposta, inferior àquela considerada, até então, de menor preço, situação em que será declarada vencedora do certame.



DAS ALTERAÇÕES:

Por não se tratar de alterações que influenciem nas propostas financeiras, demais itens permanecem inalterados, inclusive horário e data de abertura.

Arambaré, 08 de abril de 2024.

Jardel Magalhães Cardoso
Prefeito